

## Библиосемья Игнатенко-Ковалёвых

Общий библиотечный стаж – 53 года.



Игнатенко Елизавета  
Степановна

Библиотечная семья Игнатенко-Ковалёвых объединяет двух человек. Основатель библиотечной семьи – Игнатенко Елизавета Степановна. Начала свою трудовую деятельность в библиотеке Технологического института города Ленинграда, где проработала с 1964 по 1968 год.

В 1968 году переезжает с дочерьми в Омск, устраивается рядовым библиотекарем в библиотеку Сибирского автомобильно-дорожного института.

В 1970 году назначается заведующей библиотекой. Елизавета Степановна Игнатенко продолжила традиции совершенствования обслуживания читателей; под ее руководством началось плановое комплектование фонда, библиотека расширялась, разрасталась, филиалы библиотеки были во всех корпусах института, на кафедрах и общежитиях. Создан отдел научной литературы, в котором чуть позже выделен сектор нормативно-технической документации. Самостоятельными подразделениями стали отдел комплектования фондов, методический кабинет, абонемент художественной литературы, на основе которого совместно с кафедрами велась вся массовая работа (диспуты, тематические вечера, устные журналы, книжно- иллюстративные выставки). Елизавета Степановна, будучи руководителем библиотеки, активно делилась опытом своей работы с коллегами, участвуя в научных конференциях в таких городах, как Москва, Хабаровск, Ленинград и др. Игнатенко Е.С. – участник социалистических соревнований, Ветеран труда, завершила свою профессиональную карьеру летом 1994 года.

Библиотечную профессию продолжила племянница Елизаветы Степановны – Ковалева Анжелика Владимировна, которая больше 27 лет работает в библиотеке Омского государственного педагогического университета. Анжелика Владимировна, с 1987 года работая библиотекарем в читальном зале, отвечала за организацию работы межбиблиотечного абонементов. Параллельно она училась в Омском государственном университете на историческом факультете, который окончила в 1993 году. В этом же году она на время оставила работу в библиотеке.



Ковалева Анжелика  
Владимировна

Вернувшись в педагогический университет в 2003 году, Анжелика Владимировна организовывала работу учебного абонементов отдела обслуживания естественнонаучного факультета в должности главного библиотекаря. С 2019 по 2022 заведовала отделом обслуживания иностранных факультетов. После реорганизации библиотеки стала главным библиотекарем читального зала. За время работы в библиотеке ОмГПУ Ковалева А.В. проявила себя как сотрудник, стремящийся в полном объеме овладеть тонкостями библиотечной профессии. Анжелика Владимировна регулярно занимается самообразованием, отлично знает библиотечный фонд, ведет исследовательскую работу по изучению эффективности его использования, активно пропагандирует его в процессе обслуживания. Организует открытые тематические просмотры литературы, книжные выставки, проводит библиографические обзоры.

За многолетний добросовестный труд Ковалева А.В. неоднократно поощрялась благодарностями и почетными грамотами ОмГПУ. В 2024 году была награждена Почетной грамотой Министерства культуры Омской области.

*«Работа библиотекаря – это увлекательное и сложное занятие.*

*Каждый день приносит новые знания, постоянно занимаешься саморазвитием, как в области компьютерных технологий, так и в организации различных*

*мероприятий. Важно уметь находить общий язык с читателями и получать удовольствие от общения с ними, а также быть готовым прийти на помощь в поиске необходимой информации»*

*Анжелика Ковалева*